

# “低谷时我比刘翔还难熬”

## 小晖昨载誉回国 周六有望会姚明

昨天中午,丁俊晖从伦敦飞抵北京。几十家媒体记者守在机场等候,时隔3年多,丁俊晖再次体会到衣锦还乡的感觉,成了各方的宠儿,只不过这一次,他比以往成熟了。



小晖看起来很疲惫



丁俊晖好久没有享受到大场面了

### 媒体包围小晖惊讶

北京很冷,却从遥远的伦敦吹过来一丝暖意。丁俊晖回来了,当昨天下午1点多,小晖走出机场时,几十家媒体都在出口处守候。单薄的黑色套头衫,牛仔裤,小晖就这样走出了机场,幸亏妈妈及时送来了棉衣,要不然真得冻感冒。

当然,有点惊讶的小晖心里是热乎的,这样也行。3年多了,他又一次体会到了衣锦还乡的感觉,只不过这一次,他比以往更成熟了。几年前,连讲话都害羞的他,现在已经能够轻松应对各路媒体,而且时不时还能学着姚明的范儿,冒出几句冷笑话。父亲老丁说:“儿子长大了。”

落地不久,小晖便赶往了某

网站做视频聊天,这是小晖夺冠后,才临时联系好的事情。小晖心情不错,尽管主持人的问题多半业余而雷人,但小晖已经能应付。小晖说得最发自肺腑的话是:“这几年,其实我比刘翔还难熬。”的确,小晖从低潮重新振作,花了三年多时间。

实际上,最让小晖家人欣喜的是,小晖重新建立了自信,这比什么都重要,当然这与他每天六七个小时的训练不无关系,父亲老丁说:“现在儿子自己想练,他知道要在比赛中有稳定的发挥,唯有多练。”小晖也说,他不是奥沙利文那样的天才,暂时还达不到奥沙利文那种舍我其谁的境界,只能慢慢来。

业余时间,小晖会打打CS,在网上联机,水平一般,总是输,打一会就没了兴趣,转而去

网上下载一些电影看看。在英国,没多少人玩篮球,因此小晖只能独自抱着篮球去放松。

到目前为止,小晖因为忙,还没有拿到驾照,但他在国内也有两辆车,多半有其他人代开。对于对象问题,小晖坦言,目前还没有。老丁说,“一切看儿子自己,他这个年龄谈恋爱很正常。”

### 本周六有望会姚明

这几天,小晖和家人在北京团聚。当然,其间的各种活动也排得满满当当,除了为自家球房做一些推广活动外,小晖还有一些商业应酬。

过几天,小晖还要到南京来。事实上,自从丁俊晖在英锦赛夺冠后,位于南京五台山的丁俊晖台球俱乐部生意也好了非常多,

小晖的表哥笑着告诉记者:“小晖应该功劳比较大吧。平常周一、周二很少满台的,但这几天我们球房全部满台,还有不少客人在等,客人至少比以前多五成。”

这一次夺冠,确实也给了丁俊晖带来了不少经济上的收益。赞助商星牌也要重奖小晖,上海丁俊晖球房附近的一个商场本周末也力邀小晖去捧场。

当然,在小晖的一系列计划当中,还包括本月19日,去上海看CBA揭幕战,其间他也有望和姚明老板会面,“这是计划中的事情,但就看到时候小晖的时间能不能安排得过来。”小晖的表哥告诉记者。

丁俊晖和姚明属于同一家经纪公司,因此他们的会面似乎是顺理成章的事情。快报记者 吕远

### »比分播报

曼联	3:0	狼队
桑德兰	0:2	维拉
博尔顿	3:1	西汉姆
伯明翰	2:1	布莱克本

### »足坛速递

#### 欧洲假球案 一裁判停赛

新华社日内瓦12月15日体育专电 欧足联15日宣布,他们暂时不会安排保加利亚裁判安东·格诺夫执法欧洲冠军联赛或欧罗巴联赛的比赛,原因是他涉嫌帮助赌球集团控制了一场国际比赛的结果。

欧足联发言人福克纳在一份声明中称:“在调查了相关人员之后,欧足联决定暂时禁止格诺夫执法国际比赛。”欧足联表示,在11月14日进行的马其顿与加拿大的友谊赛中,存在着明显的假球嫌疑。执法这场友谊赛的格诺夫为比赛双方各判罚了两个点球,最终马其顿以3:0获胜。而在关于这场比赛的赌盘中,参加“点球数量”和“双方至少进三分球”这两项赌法的人数也出现了异常现象。

#### 国足新排名 创今年新高

快报讯 昨天,国际足联官网公布了最新的国家队排名,排在世界前三位的依然是西班牙、巴西和荷兰。中国国家队排在第93位,比上月的97位上升了4名,并创下了2009年最高排名。

在世界排名上,排在前十位的国家队没有任何变化,西班牙、巴西、荷兰分列三甲,此后分别是意大利、葡萄牙、德国、法国、阿根廷、英格兰、克罗地亚。亚洲方面,排名最高的是澳大利亚,他们列世界第21位,此后分别是日本、韩国、巴林、沙特、伊朗、乌兹别克、阿曼、卡塔尔、朝鲜、伊拉克和叙利亚。(新文)

#### 伊万签鲁能 年薪约50万

快报讯 昨天,山东鲁能新任主帅伊万科维奇抵达济南,并出席新闻发布会。在与俱乐部正式签约之后,这位来自克罗地亚的名帅成为山东鲁能历史上又一位外籍主帅。

据了解,伊万在鲁能俱乐部的年薪约为50万美元。(新文)

#### 英格兰名帅 弗格森第一

快报讯 昨天,英国《镜报》推出英格兰足坛10年十大名帅名单,排名第一的不出所料是曼联主帅弗格森。而现任英格兰国家队主帅卡佩罗则是十大名帅中,唯一一名没有执教过英格兰俱乐部的主帅。

排名第一至第十的分别是:弗格森、温格、穆里尼奥、卡佩罗、雷德克纳普、奥尼尔、贝尼特斯、阿勒代斯、希丁克和布鲁斯。(晓文)

### »新闻短讯

●巴西科林蒂安俱乐部昨天宣布,球队已与著名球星罗伯特·卡洛斯签约,合同期限为2年。据悉,卡洛斯将于明年1月4日以科林蒂安球员的身份与公众见面,届时他将身著6号球衣。

●西甲皇马俱乐部昨天宣布,右膝受伤的大将佩佩将前往葡萄牙,于17日在那里接受手术治疗。佩佩是在皇马对巴伦西亚的比赛中受伤的。作为葡萄牙主力球员,佩佩这次手术成功与否将关系到葡萄牙明年世界杯的战绩。

●昨天,18岁的尼日利亚小将奥比奥拉·恩万克沃在米兰通过了体检,从明年1月份开始,他可以为穆里尼奥所用,不过国际米兰很有可能把他先放在青年队中熟悉一下环境。恩万克沃此前曾经代表尼日利亚参加了世青赛。

# “双面”福原爱

在公众场合,如果某妙龄女郎秀口吐出一串东北腔,你可能会失去和她搭讪的兴趣,但外国女人除外。

日本乒乓球名将福原爱就为我制造过这种有趣的相遇。前不久,依靠某打字机品牌的帮助,我获得了两次采访和拍摄福原爱的机会,也就是所谓的上半场和下半场……



“两个”福原爱,你更爱哪个?

### 上半场,她秀东北话

与记忆中那个动不动就哭鼻子的福原爱相比,现在的她一派熟女打扮,白色圆领紧身衣,外罩半长深灰色开衫,配紧致的黑色七分裤。虽然来之前,经纪人反复强调了不能问八卦,但我还是想问问题更成熟一些:

记者:现在的你和5年前比有啥不同?

福原爱:15岁时嫌我妈烦,老梦想着盖房子住。最好她在我家隔壁,我一个银(人),然后让父母送饭。

记者:你觉得自己是什么样的银?

福原爱:特笨,老好骗了。  
记者:想没想过像山口百惠

那样急流勇退?

福原爱:有啥不好?我嘛就那样。有阵子特想当幼儿园老师,但你知道不?我不会弹钢琴。

在一遍接一遍的“你知道不”中,我们的话题涉猎广泛,从我爱你、腿粗腿细,到她养的腊肠狗和会说“欧哈呦”(日语“早上好”)的鹦鹉——让我对下半场的采访满怀期待。

### 下半场,她冷酷到底

但接下来的事情证明,我错了。拍摄是在她拍广告结束后进行的,此时的福原爱已经换了一套美津浓运动服,整个正气凛然邪气不侵的范儿。我试图用几分钟勾起她关于上午的温馨记忆,但她警惕的表情告诉我:

有事快说。

女人的情绪转换真是快,拍摄的过程当然更快。说好10分钟,一秒钟也不能多。按照中国人的做事习惯,摄影师临时有了新的创意,但她放下球拍,冲着经纪人用日语一通喊叫:他们让我多拍一个动作。

事后回想,算是领略了典型的日本人风格:上午是采访环节,面对中国记者,就要表现自己的可爱(东北话是道具);下午是商业环节,得用职业的态度。

我猜想,在生活中,她也一样游走于两个极端:可爱的邻家小妹和冷酷的白领上司。她可能为你摘天上的星星(在日本,她的家族能做到),也可以冷酷地解雇你。  
杨旺

### 哟! 老外也玩田忌赛马 狼队11名替补战曼联 主力要死拼周末英超

0:3!昨晨英超联赛,升班马狼队在客场输给曼联,一个意料之中的结局。然而不少跟着球队来到老特拉福德的狼队球迷在赛后却显得异常愤怒:“我们接受输球,但是不能接受花了40英镑来看一场预备队的比赛。”

狼队在上轮比赛中客场1:0战胜了热刺,这让狼队球迷兴奋不已,甚至对与曼联的比赛抱有幻想。然而当他们看到出现在老特拉福德的狼队之后就傻眼了——与鲁尼这样的顶级球星相对而立的竟然是狼队的11名替补。

这样一支狼二队显然无法和曼联抗衡,他们全场甚至没有一脚射门在门框之内,而之所以没有丢更多的球,则完全得益于全场做出7次扑救的曼内哈。狼队在球场上的表现激怒了球迷,但是作为主帅的麦卡锡却有自己的如意算盘:即便派上全部主力,也未必能够从曼联身上拿到一分,而本周末,他们就将将在主场迎战同为升班马的伯恩利,这是一场不折不扣的保级大战,因此还不如让主力在与曼联的比赛中休息,到了周末再拼死拿下伯恩利。

麦卡锡的想法肯定不会被所有人接受,但仔细想想其实也有一定的道理。

快报记者 陶晶